
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Медсестринство

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність 15 Медсестринство

спеціалізація 15.01 Медсестринство

галузь знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення.

Рівень сучасної медичної науки і практики вимагає нових підходів до

підготовки високопрофесійних медичних кадрів, в тому числі сестер медичних.

Це обумовлює високу необхідність здійснення певного алгоритму дії та змін,

як у структурі самої програми так і у самому стилі викладання.

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти

спрямована на опанування визначених фахових компетентностей, які найбільш

відповідні для виконання медсестринського процесу на різних етапах, носять

практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності

майбутніх фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані

результати навчання ,зміст, умови й технологію реалізації освітнього процесу,
оцінку якості підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої

освіти за спеціальністю 15 Медсестринство. ОПП побудована логічно,

структурована, чітко сформульовані вимоги до підготовки, мобільності та

працевлаштування майбутнього фахівця. Дисципліни, що наведені в освітній

програмі, відображають актуальні теми для проведення фахової діяльності.

Освітні компоненти, що входять до навчального плану є актуальними та здатні

сформувати професійні компетенції здобувачів освіти відповідно до Стандарту.

Послідовність вивчення дисциплін, переляк та обсяг обов'язкових та

вибіркових дисциплін



відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Структура та зміст освітньо-професійньої програми підготовки

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дозволяють

зробити висновок про те, що її впровадження забезпечить

формування готовності сестри медичної до виконання завдань

інноваційного характеру та здатності застосовувати професійні

стандарти в повсякденній професійній практиці.
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